’B’Ea‘\%ﬁ%ﬁﬁﬁffﬁu(ﬂﬂiﬁ%

HIZEHR )i Bk, NILTIN MLy PN U LE
(H264F) (ﬁaﬁaﬁu) 134 137 (134+137)
WBELIES AR <105 | A <8.8 | AHiH<19.3
JRAR T INERR BR ATIIA G N N
i@ﬁ%}ﬁf@j};‘lj (ﬁbﬁ}%@) K*ﬁﬁj<124 K*ﬁﬂj<100 Z:*ﬁldj<224
5,1(0K) %j?;i?% R <10.8 | FAHH<8.7 | AHiH<19.5
- WE1RY AR <15.3 | R <12.2 | RHH<27.5
ED =J3) s
B nIEH
(A2 ) AR <8.9 | AMH<7.0 | AHHI<15.9
WBEIES AR <8.9 A <6.9 | ARt <15.8
BB - | A3 A ”
3 ] S (SR R <12.0 | FHH<9.4 | ~HiH<21.4
ﬁjﬂ‘ Fp Y N S S
o o) Rz I ELEE) <115 | AHH<9.2 | AHiH<20.7
WBEIES R <8.9 Rt <7.1 | AHH<16.0
s gerEzmmie | B LG - S S
bR L Rl RH PR (ﬁﬁt%l{%%ﬁﬁ) AR <9.7 ARH<75 | AR <17.2
TmFRE
Gl 22) AR <9.6 R <7.6 | AHH<17.2
WBEIES R <9.3 TRt<74 | AHH<16.7
BRACFH —/NFRE | BM - FhRE
It [ (5 EIRE) AR <9.7 <75 | AH<17.2
B ICA LA - - -
7O (R AR <9.2 RRt<74 | AHH<16.6
WE1ESY TR <103 | FfH<8.l | FHHi<18.4
K H A% B TmFRE N A
$t 7] S B (5 L7E) FHHI<9.6 AHH<75 | AFH<17.1
ﬁ*ﬁ (A CA A N A
(5 L7 TR <9.7 ARHE<75 | AHH<17.2
WE1ESY TR <12.0 | RRH<9.7 | <217
e YN= B Y N
S 7] 9 B giﬁf”%@ AR <10.6 | AHH<8.4 | AHiH<19.0
L:/UL//U A N A
o 8 ) (5 L7 TR <9.4 AR <74 | AHH<16.8
WBE1IES AR <13.6 | AHHE<10.7 | RHH<24.3
b =13 =) ﬁjﬁ‘i’\"’\”\\\/ S S S
o) 1 (R AR B é%ﬂ%@ AR <109 | ARH<8.6 | ARHI<19.5
I/J‘ -/A\?é A kA kA
ek LTE) FRiHI<9.9 ARHE<79 | AHH<17.8
WE1IRS R <8.8 AR <6.7 | AR <155
JRAS /N B Y N -
i 7] 9 B (55 RL7E) AR <11.1 | ARH<8.5 | ARHi<19.6
ﬁjﬁ‘ﬁj@% A A
(B PL7E) AR <10.6 | ARHI<8.3 | ARHI<18.9
5,/9(4) BRI <144 | FHRHE<11.7 | AHHE<26.1
H ¥ HER B AT -
ﬁ*ﬁ WA LA A N A
(15 L 72 AR <9.4 R <7.3 | AHi<16.7
S WE1IES A <171 | AFHHE<13.6 | AHH<30.7
ARIREE — >
BMIZERE | e 2105 | ARI<8.0 | FHH<18.5

(e W pE)




WBELIES AR <8.6 A <6.7 | ARHi<15.3
B —HFK | B T i - -
i@ﬁ%}ﬁiﬁ% <@L%;%L%<Eé) T*ﬁl‘jd<104 T*ﬁﬂj<81 T*ﬁ@t’j<185
BF AT A - - - <17.0
5 1901) (5 I 2 AR <9.6 ARH<74 | AHH<17.
WBELIES AR <9.2 <76 | AFH<16.8
pmsemmms | R <107 | FRiti<ss | Fhili<103
B WD AUT A - - -
(5 R 2 1R AR <9.9 <78 | AR <17.7
WEIES AR <9.0 <73 | ARt <16.3
FRACFH —/NFRE | Bb XY i - -
S 7 2L ﬁ@%,ﬂgﬁ) <104 | ARH<8.2 | AHH<18.6
R ES I i - - <
5 180K) (B FE FLE) <118 | Afmi<9.5 | At <21.3
WEIES AR <8.9 <72 | AHit<16.1
K H A% B AT A - - -
T ﬁ(g%i%;% AR <9.4 <75 | ARt <16.9
(&*E’t@%) R <9.4 TRt<74 | AHHi<16.8
WBEIES R <8.6 ARt <6.9 | AHH<15.5
YN B XY - - S
It [ Cib )| L TR <10.8 | FHH<8.7 | AHiH<19.5
R - FRE
gl AR <9.6 THH<7.7 | FHH<17.3
5,714 (K) (B b )
WBEIES R <8.7 ARt <6.8 | RAHH<15.5
s LRI ELS %i&%%% AR <9.9 AR <7.8 | RH<17.7
ﬁ*ﬁ (A CA kA N A
(R FHHI<9.2 AR <7.3 | AHH<16.5
WHE1IRS A <9.4 RRH<75 | AR <16.9
ﬁﬁd‘i*ﬁ ﬁ*ﬁ:ﬂj’:é <A S kA
S [ T (%ﬁgﬁ%) FHHI<9.2 AR <7.3 | AHH<16.5
5,/15(K) %T%éi@%{v R <9.2 RRH<74 | FHH<16.6
WE1ESY AR <19.1 | AR <15.3 | RHiH<34.4
R B ey A1 < 19.0
eI R AR <107 | AHH<8.3 | ARt )
WEIRS R <8.7 RHH<6.9 | ~HH<15.6
FRAC R — e B HRL - . i
It ] (B R E) AR <104 | ARH<8.3 | AR <18.7
B T-ERE N ~
it AR <10.2 | ARHI<8.0 | AhHi<18.2
5,16 (%) (e U PE)
WEIRS R <8.6 AR <6.7 | AR <15.3
) == =) ﬁjﬁ‘:Ziﬁ oy kA ke
ACER AL R TR B (%ﬁ”@@i) FHiH <9.3 ARE<T.7 | AHH<17.0
BMUCALA | opi o3 | flti<74 | Fh<16.7

(s VA PE)




GRS ARHI<10.1 | ARRHI<8.1 [ A <18.2
ERRINTFAR NES T N
jiatns ﬁz@fﬁ%a FHI<11.6 | FHRIE<9.1 | Ffdi<20.7
ﬁ*ﬁb A A
5 1901) <E’EL%§L%E§) AR <10.1 | AHHI<8.0 | ARHi<18.1
WBELIES AR <11.2 | A <9.0 | ARiHi<20.2
)1 3 [E P %E;g%% R <9.3 | FR<7.3 | Rig<16.6
=S =)
ﬁﬁé}gﬁ%}ﬁ FHIN<13.1 | FHRIN<10.2 | Ffali<23.3
WEIES AR <8.5 Rt <6.4 | A <14.9
FRAL B — /N AZAL
i\bﬁ%ﬁ@%x %%%,ﬂg_ﬁgu Rig<9.3 | ARHI<7.1 | Fiati<16.4
ﬁ*ﬁ#’(’/\y A
5 20(K) (T2 E) AR <109 | AR <83 | AHHH<19.2
WEIES AR <9.1 AR <6.9 | A <16.0
KRG H AR AZAL
PRI %fi%cg_gfv FRHI<95 | FHIN<73 | FiH<168
ﬁ@éﬁéﬁé FHHI<9.6 | FTHH<75 | FHH<17.1
WBEIES R <9.5 R <75 | AH<17.0
RAVINE S e
ibﬁ%ﬁ-ﬁ%i;% ﬁ(ﬁ%ﬂg@) | FRH<11.0 | FHH<8.7 | RHH<19.7
ﬁ@éﬁéﬁé AR <9.6 AR <75 | AH<17.1
5,21(K) o WBEIES AR <129 | A <101 | R#iH<23.0
H - =
ﬁ%j%?” <106 | AE<8.0 | FHHI<18.6
HBEIES AHt<102 | R <7.7 Nig )
ENREF o il T
(%%IEL%E)K THH<10.0 | R <8.0 | FHH<18.0
WME1IRS A <8.9 RARH<7.3 | ~HH<16.2
FRAL T — e Y
PN z%%g@ ARI<1L1 | RRRIH<8.7 | FHH<19.8
L:/\/L/u AN
5 o900 (i 15 L) R <9.3 <74 | RFH<16.7
WME1IRS A <8.9 RRH<7.0 | SR <159
L4 I ﬁfgjg” FRI<115 | FH<9.2 | Firi<20.7
%ﬁfff%%% FRI<105 | FHli<s3 | FiHi<18.8
WE1IRS AR <9.6 RRHE<7.7 | AHH<17.3
AR R VAR
Momas | i | v | shices | sinoos
ﬁjﬁ‘q“/bf/?& AN AN
5 oa ) CE RS AR <11.5 | ARH<8.9 | AkiHi<20.4
WEIRS AR <9.0 RHHE<7.1 | AHiH<16.1
s LRI EEG ﬁ(%ﬁé’é‘%} AR <10.5 | A <8.0 | ARH<18.5
BMZr Y o <100 | fkib<sa | FRti<19.3

(THERPE)




WBELIES AR <9.4 <74 | ARH<16.8
FRAC B — /NFARE B I RVIN /A
i@ﬁ%}ﬁiﬁ% ﬁ(i‘jﬁ“iﬁﬁtﬁ) Z:*ﬁlijj<98 K*ﬁ%lljj<77 Z:jﬁlljj<175
Mo ERE
526 01) (W e AR <9.6 <75 | ARH<17.1
WBELIES AR <8.5 A <6.7 | AHiti<15.2
K AL B -EhE
SRS ﬁ(@zyﬁ,ﬂ%@) AR <9.9 <77 | ARmH<17.6
ﬂﬂ':@%?ﬁi‘b\% A
(BB ) AR <10.0 | FHH<7.8 | AH<17.8
WEIES AR <8.6 A <6.7 | ARt <15.3
JRAR I INFERR BRI ”
S [ T <i%}3§l%@T <104 | ARH<8.2 | AHH<18.6
5,27 (k) %%%i@%{v R <9.5 AR <7.6 | AH<17.1
- BEIRY AR <8.6 | ARRHI<6.6 | M <15.2
KHERER
ﬁ*ﬁ%’?‘jb A
(B ) <103 | A <8.2 | A#H<18.5
WEIES R <8.6 AR <6.6 | RAHH<15.2
FRACEH — B AR
I [ (5 1.5 TR <106 | FSHH<8.3 | AHiH<18.9
B AL A
g A <9.4 <73 | REH<16.7
5,28 (k) G 1o )
WBEIES R <9.0 ARt <6.9 | AHH<15.9
. = E ﬁjﬁ"‘-{‘“\?/\“‘/ N N ~
ALER L (R R B ﬁ(ﬁz%)”,ﬂ%@ TR <10.8 | FHH<8.5 | F~HiH<19.3
AFDIAEL
5 E ) TR <12.3 | SHH<9.9 | RHiH<22.2
WE1ESY TR <104 | FfaH<8.2 | F#iH<18.6
e YN= B AT A N N
3 [ T %;?”L%@) FHiH<8.8 AHH<7.0 | AHH<15.8
N ED) N A
i ° FHHI<9.2 AR <7.2 | At <16.4
5,729 (4) (FARVLPE)
WE1ESY TR <104 | FfaH<8.2 | F#H<18.6
- — = - ﬁ*ﬁ@% <A N S
AZACA N N SR
(R ) FHiHI<9.8 AHH<7.6 | RFH<17.4
WEIRS A <11.0 | ARH<84 | AHiH<19.4
ﬁiﬁa%#d‘i&& ﬁ$j:li5 A A A
It ] (5 22 ) FrHI<9.2 AR <7.2 | AHHi<16.4
B ICACA N -
e AR <9.3 AR <74 | AHH<16.7
5,30 (%) GE 1))
WEIRS R <9.2 RRH<7.1 | SHH<16.3
It [ (%ﬁ/@ﬁg) FriHI<9.3 AR <7.2 | AHH<16.5
BMUCALA | o o5 | flti<7.3 | Fhii<16.8

(s VA PE)




XA | &3 BRE T R BRAE R D Z & T,
[ R PRAE ) 13, BRAR DL EIC I~ TRRDET,

c BRIKEEH - BEIESIZBIERE Y HOLOEZRIEL TWET,
BT, BHOKREBIHEHIT I LOEZHIEL TCOET,

- AT ST 7/ = —E—TN300B~/ L L E=2—
EKEENal (TDY v FL—% ¢ 3X 3%

XER BRPOBSEEY Y AOELEE
HAEI T B A134, 137TOEFHE
JE A B (CER%244E4 A 1 A #E4T)

H % E
(BN :Ba/kg)
ELK 10
43 50
— X B o
(P 9B~ £ - Z D) 100
AR 50




